



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS**

**Assessoria de Intercâmbio e Cooperação Interinstitucional**

Comunicação UEMG/ASSICI nº. 64/2024

Belo Horizonte, 16 de outubro de 2024.

COMUNICA A RETIFICAÇÃO DOS PARTICIPANTES DAS BANCAS AVALIATIVAS PARA A CHAMADA AO PROGRAMA DE INTERCÂMBIO LATINO AMERICANO (PILA) - PRESENCIAL/DISCENTE 2025.1 NA UEMG:

**Onde se lê:**

Vagas Graduação:

**Universidad Nacional del Nordeste- 2 VAGAS**

- Alyson da Silveira Borges- MASP 1.398.341-6
- Priscila Paschoalino Ribeiro- MASP 1.067.617-9
- Rafael Moura- MASP 1.4874184

**Leia-se**

Vagas Graduação:

**Universidad Nacional del Nordeste- 2 VAGAS**

- Daniel Robson Mendes- MASP 1.565.062-5;
- Priscila Paschoalino Ribeiro- MASP 1.067.617-9
- Rafael Moura- MASP 1.4874184

**Onde se lê:**

Vagas Pós-Graduação:

**Universidad del Vale- 1 VAGA**

- Alyson da Silveira Borges- MASP 1.398.341-6
- Priscila Paschoalino Ribeiro- MASP 1.067.617-9
- Rafael Moura- MASP 1.4874184

**Leia-se**

- Daniel Robson Mendes- MASP 1.565.062-5;
- Priscila Paschoalino Ribeiro- MASP 1.067.617-9
- Rafael Moura- MASP 1.4874184

Lígia Barros de Freitas

Assessora de Intercâmbio e Cooperação Interinstitucional



Documento assinado eletronicamente por **Lígia Barros de Freitas, Assessor(a)**, em 16/10/2024, às 17:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **99687137** e o código CRC **59C43059**.

---

**Referência:** Processo nº 2350.01.0011082/2024-36

SEI nº 99687137